



Заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проведен выездной личный прием



Заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области полковником юстиции Василием Анатольевичем Лариным 22 марта 2023 проведен выездной личный прием жителей в городе Алексеевка Белгородской области.

В ходе личного приема приняты граждане, проживающие в одном из многоквартирных домов в городе Алексеевка, по вопросу непринятия администрацией Алексеевского городского округа надлежащих мер по капитальному ремонту их дома.

Заместитель руководителя управления лично осмотрел дом и выслушал требования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

заявителей и их доводы. Ранее по обращению жильцов указанного дома следователями проводились процессуальные проверки.

По уточненным доводам обратившихся на личный прием граждан, руководителю Алексеевского межрайонного следственного отдела дано поручение истребовать дополнительную информацию от органов власти, в том числе информации о рассмотрении вопроса о включении указанного дома в программу капитального ремонта. Также поручено дополнительно с учетом озвученных в ходе приема доводов проверить законность ранее принятых процессуальных решений.

Ход исполнения данных поручений взят В.А. Лариным под личный контроль

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1775909>